

ΕΠ. ΤΑΥΤΟΛ
4/12/03

Τι νομοθετικό αμώκ είναι αυτό που έχει καταλάβει την κυβέρνηση τελευταία; Κάθε μέρα, άντε μέρα παρά μέρα, κατατίθεται στη Βουλή και ένα, μπορεί και δύο νομοσχέδια. Υπό αυτές τις συνθήκες πίεσης, αντιλαμβάνεστε με τι προχειρότητα νομοθετεί η Βουλή. Συχνά οι βουλευτές δεν ξέρουν τι ψηφίζουν. Κι ως να ξέρουν, όταν αυτή τη στιγμή που μιλάμε εκκρεμούν προς συζήτηση και ψήφιση είτε στις Επιτροπές, είτε στην Ολομέλεια, οκτώ συνολικά νομοσχέδια, μεσοσύσης της συζήτησης του Προϋπολογισμού.

Και τι νομοσχέδια... Να πεις ότι πρόκειται για ήσσονος ή εν πάση περιπτώσει περιορισμένης σημασίας ρυθμίσεις; Διαβάστε για να πάρετε μια ιδέα: ο νέος δασικός νόμος, το νέο νομοσχέδιο για το «πόθεν έσχες», ο κώδικας-μαιμούθ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, ο νέος αναπτυξιακός νόμος, ένα ακόμα ολυμπιακό νομοσχέδιο για την προετοιμασία του 2004, το νομοσχέδιο-σκαούπα του υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας, οι ρυθμίσεις για τα ιδιωτικά γραφεία ερευνών και τις εταιρίες σκευούριτι και τέλος η κύρωση της απόφασης του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου για την αλλαγή τρόπου εκλογής των ευρωβουλευτών. Ελεος!

Μετά μιλάμε για σοβαρότητα και πιάταξη της πολυνομοθεσίας. Δεν τα αφήνουμε αυτά, να πούμε την αλήθεια; Οτι προσπαθούμε να περάσουμε ό,τι μπορούμε από τη Βουλή πριν από τις εκλογές, να μην αφήσουμε ρουσφέτι για ρουσφέτι ανεκπλήρωτο;

Κάτι «μαγειρεύουν» στο ΠΑΣΟΚ, μαθαίνουμε, προκειμένου να καλύψουν τα βρόμικα χρηματιστηριακά τους παιχνίδια. Επειδή, λέει, από την περίφημη έρευνα της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς για το «τζογάρισμα» των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ στη Σοκροκλέους, προέκυψε ότι κάνα δυο ακόμα στελέχη και βουλευτές έχουν γράψει... ιστορία, το Μαξίμου ετοιμάζει αποπροσανατολιστική αντιμετώπιση στη Βουλή με αιχμή του δόρατος τις χρηματι-

στηριακές συναλλαγές ορισμένων βουλευτών της Ν.Δ.

Τώρα ποια κυβερνητικά στελέχη θα έχουν πρόβλημα από την πιθανή δημοσιοποίηση των στοιχείων, δεν το έχουμε μάθει ακόμα. Υπάρχει πάντως ένα πρόσωπο που, όπως πληροφορούμαστε, έχει ξεπεράσει τον αστρονομικό τζίρο του Μ. Νεονάκη...

Ούτε και τους βουλευτές της Ν.Δ. που έχουν βάλει στο «μάτι» γνωρίζουμε. Ξέρουμε όμως ότι υπάρχει η πολύ σοβαρή σκέψη να στηθεί «παιχνίδι λάσπη» στη Βουλή με τα ανάματα αυτά κατά τη συζήτηση του Προϋπολογισμού. Προς τούτο, οι μηχανισμοί του Μαξίμου έχουν βάλει λυτούς και δεμένους...

Τα στοιχεία και για τους μεν και για τους δε, τα έχει στο συρτάρι του ο πρωθυπουργός και τα γνωρίζει επίσης ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου, Σ. Κοσμιδής. Ο Α. Ακριβάκης και ο Ν. Λεβονάννης δεν έχουν ιδέα. Τους έχουν αφήσει εκτός...

Αυτό θα πει θράσος: Να χρωστάς και να βγαίνεις κι από πάνω! «Αδιάβαστους» έστειλε με μια του κουβέντα τη Δευτέρα στη Βουλή ο υφυπουργός Οικονομικών Ν. Φαρμάκης τους δικηγόρους, τους συμβολαιογράφους, τους υποθηκοφύλακες ομού μετά των δικαστικών επιμελητών όλης της χώρας! Επειδή οι άνθρωποι διεκδικούν με συνεχείς κινητοποιήσεις αυτά που τους χρωστάει το κράτος - στα 352 εκατ. ευρώ ανέρχονται οι οφειλές του Δημοσίου προς το Ταμείο Συντάξεων Νομικών - ο κ. Φαρμάκης τους είτε να κάτσουν καλά και «να αφήσουν τις υπερβολές», γιατί είναι και «ευνοημένοι του συστήματος»!

Είπε και το άλλο αμήμητο. Οτι όσο το Ταμείο Νομικών είναι βιώσιμο και πληρώνει τις συντάξεις στους ασφαλισμένους, δεν υπάρχει ανάγκη να καταβάλει το Δημόσιο τα χρέη του προς αυτό. Αφήστε πρώτα να φαλιρίσει, βρε παιδιά! Πού θα πάει, δεν

θα μας γλιτώσει κι αυτό...

Ακούστε λογική με την οποία αντιμετωπίζει η Πολιτεία τους αθλητές και μάλιστα λίγο πριν από τους Αγώνες. Τους ταίζουμε, λέει ο υφυπουργός Αθλητισμού Γ. Λιάνης, «χρυσά αβγά». Οχι χαβιάρι και μπρικ, παρακαλώ, αλλά «χρυσά αβγά»! Τώρα τι «χρυσά αβγά» είναι αυτά, όταν οι αθλητές και οι προπονητές είναι πέντε μήνες απλήρωτοι, ειλικρινά δεν πάει το μυαλό μας...

Και πώς συνέβη αντί για χρυσά μετάλλια να μιλάει η κυβέρνηση για «χρυσά αβγά» στη Βουλή; Κατήγγειλε η Φ. Πάλλη-Πετραλιά (Ν.Δ.) ότι «τα παιδιά που προπονούνται στον Άγιο Κοσμά, δεν έχουν να φάνε ένα αβγό, καθώς το εστιατόριο δεν λειτουργεί». Μα τι λέτε, κυρία Πετραλιά μου, εξανέστη ο κ. Λιάνης. «Ελάτε να σας δείξω εγώ τα "χρυσά αβγά" που έχουν πάρει οι αθλητές». Με το μαλακό, υφυπουργέ μου, γιατί στο τέλος θα γίνουν χρυσή ομελέτα...

Παρά τα όσα λέγονται περί ενδεχόμενης συνεργασίας Στ. Παπαθεμελή και Δ. Τσοβόλα, βάσιμες πληροφορίες λένε το εντελώς αντίθετο, ότι δηλαδή οι δυο τους δεν έχουν καθόλου καλή σχέση και δεν υπάρχει γέφυρα συνεργασίας μεταξύ τους. Στην πολιτική πάντως τίποτα δεν αποκλείεται.

Στο ΠΑΣΟΚ ωστόσο, για να φυλάξουν τα κώτα τους, προσπαθούν από τώρα να επηρεάσουν συναισθηματικά το ιστορικό στέλεχος Αν. Πεπονή, που κάποια σενάρια τον θέλουν να αναλάβει κορυφαίο ρόλο στην περίπτωση μιας τέτοιας συνεργασίας. Γι' αυτό, ο γραμματέας του κόμματος Μ. Χρυσόχοιδης τηλεφώνησε ο ίδιος προσωπικά στο μέχρι χθες «εξαχσμένον» από την κομματική ηγεσία Αν. Πεπονή προκειμένου να τον καλέσει στην εκδήλωση των 29 χρόνων του ΠΑΣΟΚ...

Ρ. Καραμπέκιου - Μ. Τσινιτλά